

全国“体彩+”获奖项目系列报道之七

拓展服务外延 天津打造“津彩益+”

本报记者 赵萌

“体彩+党建”主题店、“体彩+防范电信网络诈骗”主题店……近年来,天津体彩联合政府机关和企业等多方力量,选择具备一定硬件条件的,代销者配合度高、宣传能力强的实体店,实施店面改造提升,制作宣传专区,打造主题概念店。通过培育发展“津彩益+”,拓展实体店服务外延。

“迄今天津体彩已建立‘津彩益+’主题特色实体店19家,涉及5个主题,它们分别是‘体彩+党建’主题、‘体彩+防范电信网络诈骗’主题、‘体彩+生态环境保护’主题、‘体彩+国防’主题、‘体彩+燃气安全’主题。”周寅告诉记者。培育发展“津彩益+”,给天津体彩工作带来三方面助益:一是多业态强联合,构建公益联盟体系。打破了原有的行业界限,与公安、国防、环保、燃气等单位打造跨界融合主题实体店,回应社会热点,促进双方品牌社会传播,打造公益宣传联盟体系;二是多维度高融合,赋能实体店新属性。随着主题实体店的跨界融合新模式的建立,丰富实体店原本单一的销售功能,使之

品牌形象。”

从2023年9月开始,天津体彩联合天津市公安局、市生态环境局、市人民政府国防动员办公室等合作单位,陆续举行“体彩+”实体店授牌仪式暨“津彩益+”品牌揭幕仪式,在实体店召开专题落地活动。“主题店跨界引流融合了全新的资源,举措已初见成效。每次活动参与者都在100余人左右,不少从未接触过彩票的群众也参与其中,活动拉新引流作用明显。后续天津体彩还将持续拓展‘体彩+’实体店数量,扩充主题店规模,并以世界环境日、全民国防教育日等重要节点开展线上主流媒体宣传及线下公益活动,提升实体店引流增收的能力。”周寅告诉记者。

培育发展“津彩益+”,给天津体彩工作带来三方面助益:一是多业态强联合,构建公益联盟体系。打破了原有的行业界限,与公安、国防、环保、燃气等单位打造跨界融合主题实体店,回应社会热点,促进双方品牌社会传播,打造公益宣传联盟体系;二是多维度高融合,赋能实体店新属性。随着主题实体店的跨界融合新模式的建立,丰富实体店原本单一的销售功能,使之



天津体彩打造“津彩益+”,让实体店进一步融入百姓日常生活,提升体彩公益公信品牌形象。 天津体彩供图

成为代销者服务社会的载体,通过落地活动、联合宣传等方式,向社会大众传播更多公益知识,给实体店赋予了全新的公益属性;三是全方位全营销,促实体店引流增收。跨界联合可以让更多人了解实体店的公益活动,在吸引更多人人投身社会公益活动的同时,

拓展了购彩人群;四是多角度推广延伸,复制经验拓展合作。

“下一步,天津体彩将进一步总结经验,与更多的单位、组织、产业合作扩充联盟,促进更多的社会资源与文化创意深度融合,帮助实体店引流增收,创造更大的社会价值。”周寅表示。

草原传情

内蒙古竞猜游戏对抗赛(西部赛区)落幕

本报讯 近日,2024年内蒙古体彩竞猜游戏对抗赛(西部赛区)比赛在巴彦淖尔市落幕,在为期两天的比赛中,来自呼和浩特市、包头市、乌海市、鄂尔多斯市、巴彦淖尔市、阿拉善盟的40余名代销者以及体彩中心工作人员参加比赛。

比赛设置个人赛和团队赛两部分,通过情景展示、竞彩模拟投注、团体知识竞赛、竞彩辩论等形式比拼展示内蒙古体彩销售团队的专业技能和优异风采。最终,鄂尔多斯市代表队凭借出色的发挥和卓越的表

现,摘得团体项目桂冠,呼和浩特市代表队的周浩荣获个人冠军。

本次比赛为内蒙古体彩代销者提供了展示技能的平台,促进了各盟市之间的交流与合作,通过表彰优秀先进,弘扬民族精神,增强各民族体彩从业人员的凝聚力和向心力。此次比赛,不仅提高了内蒙古体彩从业人员的专业水平,同时也弘扬、传播了“公益体彩 乐善人生”的品牌理念,为内蒙古体彩彩票事业高质量发展注入了新的活力和动力。(张小可)

八闽彩风

捐赠体育用品 莆田体彩关爱特殊儿童

本报讯 近日,福建莆田体彩志愿者服务队走进莆田市特殊教育学校,开展“奉献爱心·关注特殊教育”公益捐赠活动,为学生们送去了一批满载爱心的体育用品。

此次活动所捐赠的物质,是由莆田体彩志愿者们自发捐资购买的。捐赠仪式上,志愿者们向孩子们捐赠了乒乓球拍、乒乓球、羽毛球拍、羽毛球等体育用品。“我们根据学校的实际需求,定向捐赠体育用品,希望能为孩子们开展体育活动做些力所能及的事。”组织此次爱心捐赠活动的莆田体彩相关负

责人表示。莆田市特殊教育学校校长吴劲松介绍,学校主要针对莆田适龄特殊儿童实施义务教育和职业高中教育。在活动现场,体彩志愿者们在老师、孩子们陪同下参观校园,并开展了相关互动活动。

多年来,福建体彩坚守公益初心,勇担社会责任,积极开展“公益体彩 快乐操场”捐赠、为爱守护大学梦等公益助学活动,为青少年和儿童的健康成长积极贡献体彩力量。

(王世让)

湖南风采

借助赛事开展公益宣传 岳阳体彩让责任之花绽放

本报讯 近日,2024年湘阴县“体彩杯”县直机关(系统)乡镇(街道)干部职工羽毛球乒乓球赛在湖南省岳阳市湘阴县体育馆举行,岳阳体彩中心以比赛为契机,开展责任彩票宣传活动。

活动现场,体彩工作人员精心布置宣传展位,设立责任彩票宣传推广专区,摆放责任宣传展架,发放责任彩票公众手册和理性购彩宣传单等,展现了体彩“以责任为

先,为公益聚能”的理念。现场观众可以扫码免费领取体彩顶呱刮彩票,收获一份幸运和喜悦。

一直以来,中国体彩票用实际行动向全社会及大众传递了责任担当、理性购彩的意识理念。未来,岳阳体彩将继续开展责任彩票宣传,深入推进责任彩票建设工作,不断提升体彩品牌的公众认知度,积极践行公益体彩的责任与担当,让责任之花灿烂绽放。(王辉)

云岭彩风

公益金助力腾冲体育发展

本报记者 许珂

日前,国家体育总局发布第二批全民运动健身模范市(区)和全民运动健身模范县(市、区)入围创建名单,云南保山市腾冲市入围全民运动健身模范县(市、区)创建名单。在体彩公益金的支持下,云南腾冲市群众身边的体育设施得到完善,体育活动丰富多彩,健康生活理念深入人心。

近年来,腾冲充分利用得天独厚的自然环境和地理优势,紧紧围绕大体育、大健康、大户外的发展理念,立足“旅游观光+户外运动+赛事体验”,积极举办马拉松赛、高黎贡超级山径赛、格兰芬多自行

车节等精品赛事活动,广泛开展全民健身活动,深入推进体育产业与全民健身融合发展。

在体育赛事活动中,体彩公益金的身影随处可见。如坚持每年定期举办“全市中学生田径运动会”“校园篮球联赛”“校园足球联赛”“腾越小学生田径运动会”和“老年人体育健身大会”,以及全市职工篮球运动会和成年男子足球赛;每两年举办一届腾冲市少数民族民族运动会。每年8月为全民健身月,徒步、登山、游泳、排球、健身操舞等趣味比赛常态化开展,吸引广大群众参与体育运动,全民健身意识普遍增强,健康生活理念深入人心。



云南体彩支持腾冲打造全民运动健身模范县。 云南体彩供图

粤彩风云



中山市足球联赛表演赛上,双方精彩的对决,点燃了观众的热情。 广东体彩供图

为大众体育搭建赛事平台

体彩支持中山市足球联赛

本报讯 由中国体彩票大力支持的中山市足球(超级、甲级、乙级)联赛日前在广东省中山市东区来场运动足球场开幕。共有42支球队报名参加,参赛运动员人数达到了924名。

本次联赛是中山市足球的传统品

牌赛事,是中山本土最具影响力的单项体育运动赛事之一,经过多年的坚持与不懈的努力,对助力中山足球运动蓬勃发展取得了良好的社会效果。

据悉,本届比赛从3月底开始,一直持续至8月份,比赛场次多达

224场,将为中山球迷们带来一系列精彩纷呈的足球盛宴。

近年来,中山体彩秉持“公益体彩 乐善人生”的品牌理念,大力支持本地足球事业发展,彰显中国体彩“来之于民、用之于民”发行宗旨,凸显公益责任担当。

(黄心豪)

津彩之窗

本报记者 丰佳佳

近日,总局体彩中心发布了《致中国体彩全体从业者的倡议书》(以下简称《倡议书》),在体彩全国统一发行30年之际,呼吁全国体彩从业者携起手来,继续努力,从现在做起,从小事做起,以实际行动为体彩代言,一起做公益的践行者、品牌的维护者、美好生活的创造者。

《倡议书》一经发布就在天津体彩行业内引起了从业者的广泛热议和积极响应。天津体彩中心和广大从业者坚守公益初心,践行责任担当,通过一张张体彩票汇聚起购彩者的拳拳爱心。

体彩公益金是竞技体育发展的坚强后盾,在改善训练比赛场地设施条件、支持运动员参加国际国内比赛、补充运动员保障支出等方面提供资金保障。仅2023年,天津市体育健儿在国际

国内高水平体育赛事中就获得112枚金牌、41枚银牌、54枚铜牌。

体彩公益金在体育为民惠民方面同样作出了积极贡献。2023年天津市体育局新建“海河蓝丝带”自行车骑行道15.8公里,健身步道(登山步道)24条,足球排球场地74处,社区户外微场地103处,群众滑冰场10个,更新社区健身园400余处,为23个健身中心、120个乡村健身广场配建体育设施器材,举办各级各类全民健身赛事活动5000余个,60余万群众参与。全惠民工程推进了天津体育

做公益公信的践行者

“津”彩微光 “益”路同行

公共服务体系的建设,“15分钟健身圈”的成功搭建让天津群众深切感受到了参与体育锻炼带来的健康和幸福。

多年来,天津体彩中心立足公益、关爱未来,助力体教融合,打造了“津生有缘 逐梦天开”“援藏助学公益行”“快乐操场”“新长城助学”等闪亮名片,将公益微光照进莘莘学子的心田;连续5年举办“津彩同行”公益健步行,打造天津特色公益品牌名片;创新品牌宣传模式,连续两年参与“海棠花”节,入驻哪吒文化体育嘉年华举办“公

益体彩之夜”活动,将体彩票责任为先、公益公信为核心的品牌形象与文旅活动相融合,让参与者沉浸式体验天津市新活力,落实国家发展战略,开展京津冀责任彩票区域协同项目;连续6年发布《天津市体彩社会责任报告》;创新体彩文化传播载体,举办天津体彩公益文化巡展;连续多年组织“相约体彩”阳光开奖天津观摩团,见证体彩公信力量;抵制非法彩票,倡导理性购彩,以更加负责任的方式筹集公益金。